

Próxima Cosecha de Café Será 3.500.000 Quintales

La próxima cosecha de café ascenderá a 3 millones, 500 mil quintales debido a que existe confianza y optimismo entre los caficultores del país, afirman dirigentes del sector agropecuario del partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA.

La producción había descendido a los niveles de hace 50 años, es decir, a un millón 300 mil quintales, debido a la mala política cafetalera del Instituto Nacional del Café (INCAFE), agregan.

Los caficultores están conscientes de que se debe rescatar el grano de la deficiente producción en que se encuentra, para convertirla nuevamente en la columna vertebral de nuestra economía, aseveran.

En los cafetales del país se observa un gran movi-

miento, pues los caficultores han reaccionado favorablemente a la poda de sombra y al trabajo de fertilización de la tierra, dicen los dirigentes.

Con el cambio de gobierno, el 1 de junio, los pequeños, medianos y grandes caficultores se muestran muy optimistas de que tendrán apoyo del licenciado Alfredo Cristiani, finalizaron.



OTRO DONATIVO. El Instituto Contra el Cáncer recibió un donativo por 10 mil colones de Corporación Mercantil Salvadoreña, para la compra del equipo de mamografía. El Lic. José Luis Alvarez recibe el cheque de la Sra. Rosa Valladares de Velásquez, de COMERSAL. Los acompaña el Dr. Narciso Díaz Bazán.

Prorrogan Hasta 15 Mayo Declaración de la Renta

La presentación de la declaración de la renta y patrimonio, así como la solicitud de renovación de matrículas de comercio, está prorrogada hasta el 15 del presente mes, informó el diputado Reynaldo Quintanilla.

A iniciativa de varios diputados, en la sesión plenaria de la semana pasada, el Congreso aprobó el Decreto 229 por medio del cual au-

torizó dicha ampliación del plazo para facilitar a los contribuyentes llenar este requisito, puntualmente.

Quintanilla, miembro de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, hizo un llamado a los contribuyentes para que presenten su declaración de renta y patrimonio en este nuevo periodo, de-

—Favor pase a la página 39.

La Banda "Mara Recia" Capturan en Santa Ana

SANTA ANA. Una banda de delincuentes que operaba en los alrededores de esta ciudad, conocida como la "Mara Recia", fue capturada ayer por miembros de la Policía de Hacienda.

Según fuentes militares, los delincuentes se dedicaban a asesinar personas, así como a cometer asaltos en los buses que viajan para esa ciudad.

Los hampones aceptaron en su declaración haber violado a varias señoras, propietarias de las casas en las que se habían introducido para hurtar dinero y objetos de valor.

La banda estaba integrada por Santiago Méndez Membreño, René Alfonso Miranda, Roberto Roque Castillo, José Antonio Hurta-

—Favor pase a la página 39.

Ejército Explica Razones Sobre Vigilancia en UES

Salvaguardar la seguridad de los ciudadanos es el propósito de la vigilancia militar que ha establecido el Ejército en los alrededores de la Universidad de El Salvador, dijo ayer el Ministerio de Defensa, al referirse a la medida adoptada y que ha sido

respaldada por la población.

Defensa asegura que no se pretenden entorpecer las labores académicas, como falsamente afirman algunos miembros de ese centro de estudios.

Desde hace algún —Favor pase a la página 55.



NUEVO UNIFORME. La Policía de Aduanas estrenará, a partir de mañana, nuevo uniforme. Para uso diario será el verde olivo, camuflado y para actos especiales, camisa azul y pantalón café claro.



INFORMA. El Cnel. Héctor Heriberto Hernández, Director de la Policía de Hacienda, dice que siguen las investigaciones en el IRA.

Comité Alerta por Copioso Invierno

El Comité de Emergencia Nacional está alerta ante un posible invierno copioso que pueda caer y cause estragos y muertes, como ocurrió el año pasado en Usulután y San Miguel.

El profesor Luis Felipe Pineda, Secretario Ejecutivo del COEN, declara que los vehículos y el personal de los Ministerios de Defensa, Salud, Obras Públicas, Agricultura e Interior, permanecen alertas ante cualquier llamado

—Favor pase a la página 39.

Decenas de Jóvenes Piden Prestar Servicio Militar

Un grupo de cien jóvenes, cuyas edades oscilan entre los 18 y los 25 años, procedentes del puerto La Libertad, Zacatecoluca y poblados cercanos, se presentaron al batallón Bracamonte, con sede en Comalapa, La Paz, solicitando ser inscritos para prestar servicio

militar. La presencia de los solicitantes, provenientes de los diversos estratos sociales, echa por el suelo las protestas de algunos grupos de choque del FMLN-FDR, que alegan que la Fuerza Armada está

—Favor pase a la página 39.

Un Muerto y Más de 30 Golpeados en Accidente

La temeraria acción de dos motoristas de buses fue la causa de la muerte de una persona y de más de 30 heridas, en un accidente ocurrido ayer en el lugar conocido como "La Reforma", en el kilómetro 39 de la carretera a Santa Ana.

Según informó la Policía Nacional, dos uni-

dades interdepartamentales, una que se dirigía a Santa Ana y la otra hacia Ahuachapán, disputaban la vía, en una alocada carrera por disputarse pasajeros.

La persona muerta fue identificada como Oscar Orlando Góchez, empleado del Juzgado

—Favor pase a la página 39.

Reconocen Ardua y Patriótica Labor de EL DIARIO DE HOY

Con motivo de la celebración del Quincuagésimo-tercer Aniversario de Fundación, EL DIARIO DE HOY continúa recibiendo múltiples felicitaciones, de personas e instituciones que reconocen el trabajo tesonero de este periódico independiente.

Entre las felicitaciones recibidas últimamente se encuentran:

Señor Director:

El Embajador de Guatemala, Leopoldo Urrutia Beltrán Saluda muy atentamente al Señor Director de EL DIARIO DE HOY, Ingeniero Enrique Altamirano Madriz, en ocasión de patentizarle su más sincera felicitación, al cumplir tan importante rotativo cincuenta y tres años de ardua y patriótica labor informativa y orientadora, augurándole los mayores éxitos, para beneficio de esta hermosa Nación, así como de su noble y laborioso pueblo.

Señor Director:

Uniéndonos regocijo aniversario felicitámosle histórica labor. Familia Perelra Paz.

Señor Director:

Durante 53 años EL DIARIO DE HOY ha sido complemento de

—Favor pase a la página 55.



UN MUERTO EN ACCIDENTE. Orlando Góchez, empleado de Juzgado de Tránsito de Santa Ana, pereció al volcar el bus de la 201, el miércoles, en el lugar conocido como La Reforma, La Libertad. Treinta personas resultaron heridas.